

# 阿“割鼻”女孩重新美丽示人

## 其悲惨命运曾震惊世界,日前她在美国接受了整容

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》10月12日报道,因登上《时代》杂志封面而备受关注的阿富汗“割鼻”女孩爱莎日前在美国接受整容手术,并勇敢地揭开面纱向公众展示了自己的新鼻子。

本月初,现年19岁的爱莎在加利福尼亚州的西山医院接受了隆鼻手术。这是一种经常被电影演员使用的仿生鼻子,用特殊粘合剂粘附。手术成功后,在电视镜头前她接受了美国加州罗斯曼·伯恩基金会颁发的“永恒之心”奖章,该基金会帮助爱莎安排了整容手术并支付了费用。

基金会负责人罗斯曼博士还希望能够给爱莎移植一个“真正的鼻子”,这意味着医生需要从她身体其他部位取出骨骼、肌肉组织和软骨,再造鼻子和耳朵。

爱莎曾经是个美丽的姑娘。由于叔叔杀了人,按照当地部落的习俗,2003年,12岁的爱莎被父亲当作童养媳送给死者家庭“偿还血债”。因为这个家庭的男子都是塔利班成员,所以爱莎的丈夫绝大多数时间都在东躲西藏。她也遭到婆家的虐待,被长期和家畜一起关在马厩之中。2009年,爱莎选择了逃

跑却不幸抓回,按照塔利班的法律,丈夫割掉了她的鼻子和双耳,并把晕死过去的爱莎扔到荒郊野外任其自生自灭。大难不死的爱莎爬回祖父家,并被父亲送往当地一个美国医疗队。今年8月份,罗斯曼·伯恩基金会将爱莎接到美国进行康复治疗。

爱莎的悲惨命运迅速引起了媒体的广泛关注,8月份《时代》杂志在封面刊登了她的大幅照片。阿富汗女性的现状和命运令全世界震惊不已,联合国估计90%的阿富汗妇女都遭受了家庭暴力。



手术前的爱莎



手术后的爱莎

# 内贾德首度造访黎巴嫩,美国就不干了

新华社华盛顿10月13日电(记者 冉维 易爱军)美国白宫发言人罗伯特·吉布斯13日在例行记者会上说,伊朗总统艾哈迈迪·内贾德对黎巴嫩的访问,特别是可能对黎南部地区的访问,是“挑衅行为”。

吉布斯说,尽管艾哈迈迪·内贾德令他的国家“陷入经济困境和混乱”,但他仍然继续他的“挑衅行

为”。他还说,艾哈迈迪·内贾德的访问表明黎巴嫩真主党对伊朗的忠诚超过了对黎巴嫩的忠诚。

艾哈迈迪·内贾德于13日开始对黎巴嫩展开他就任伊朗总统以来的首次访问。访问期间,他可能前往黎南部地区。美国和以色列对此次访问进行了激烈批评,指责伊朗损害黎巴嫩主权。

艾哈迈迪·内贾德13日在贝鲁特对此予以反击。他说,伊朗坚决支持黎巴嫩和叙利亚解放被以色列占领的领土,支持黎巴嫩政府和人民实现国家统一,中东地区不需要外国势力的干涉。

黎巴嫩南部与以色列交界,是什叶派穆斯林主要居住区。2000年5月以色列从黎南部地区撤军

后,该地区实际上由真主党控制。

黎巴嫩过去一直得到美国的军事援助,但今年8月中旬美国国会考虑冻结对黎援助,理由是援助武器有可能落入被美国视为恐怖组织的黎巴嫩真主党之手。伊朗随即表示,将向黎提供各种武器装备,并在艾哈迈迪·内贾德访问期间签署相关合作协议。

## 营销视频引发新加坡搜熊事件,飞利浦公司忙道歉 这广告过火了

新华社供本报特稿 荷兰电子产品巨头飞利浦公司13日为一场市场营销活动引发的新加坡搜熊事件道歉。

新加坡一家媒体网站13日播出一段视频显示,一头熊样动物正在垃圾桶翻找东西。这段视频引起动物园官员、警方、动物救济组织重视,他们携带麻醉枪到处寻找这头熊。其实这只是一家营销公司为推销飞利浦公司新产品策划的一场营销活动。得知引起麻烦后,飞利浦公司发表公开声明道歉。

飞利浦公司的一内部备忘录中写道:“我们昨天下午得知此事(搜熊事件),我们随后几小时一直努力向有关各方澄清,这只是媒体营销活动的一部分。”

新加坡警方发言人证实,警方正就公共妨害行为展开调查。按照新加坡法律,公共妨害罪可被处以最多1000新加坡元(约合750美元)罚款。

新加坡森林保护区内没有大型哺乳动物活动,新加坡动物园也没有饲养熊。

## 遣返罗姆人遭“最后通牒”,法国准备修改移民法案 这回服软了

新华社供本报特稿 法国移民部长埃里克·贝松13日说,法国准备好修改已获议会批准的移民法修正案,以满足欧洲联盟就罗姆人遣返事件所提要求。

前一天,法国议会批准移民法修正案,就清除非法移民营地的程序作出规定,同时规定如果获得法国国籍时间少于10年的移民谋杀警察或政府工作人员罪名成立,将被剥夺国籍。

法国国民议会即议会下院上月月底就移民法修正案投票前,欧盟

委员会就遣返罗姆人事件向法国下“最后通牒”,要求后者15天内依照欧盟规定调整本国相关法律,否则将面临制裁。今年以来,遭法国遣返的罗姆人超过8000人。

针对这一“最后通牒”,贝松13日说:“我证实,我们已准备好(根据欧盟法律)替换一些细节,例如参议院将于今年底或明年初就移民法展开辩论。”

他还说,法国政府定于14日召开部长级会议,以敲定应该如何于本周末回应欧盟委员会。

# 最古老植物纪录刷新

## 阿根廷发现一种4.72亿年前的苔化石



阿根廷科学家发现的苔类植物化石。

中国日报供本报特稿 据英国媒体10月12日报道,阿根廷科学家日前宣布,他们发现了距今4.72亿年前的植物化石,这种最古老植物在远古时代曾遍布地球各处,科学家认为它很有可能是所有陆上植物的“祖先”。

阿根廷冰雪和环境研究所的一些古生物学家经过多年的探索,终于在该国东北部安第斯山脉盆地地区找到了5块古老植物的化石。据悉,该植物属苔类,

没有根茎。

领队的古生物学者克劳迪娅·罗宾斯坦博士介绍,该苔类植物的孢子结构非常简单,可以说是迄今为止发现的最为古老的孢子;不过即便如此,还是能看出它们已经向多样化发展,这可以表明,这种苔类植物千百万年前一定是遍布全世界的。

此前,已知的最古老植物是在沙特阿拉伯和捷克发现的地钱属苔类植物,距今4.62亿年。

## 爱心与科技 让女性勇敢面对 早孕难题

——五三四医院妇科名医谈取胚问题 文/刘文

据有关资料显示,在我国每年约有1000万例取胚手术,且近年来取胚年龄日趋低龄化,已经成为一个严重的社会问题,此现象引起了医学专家、社会学家的普遍关注。取胚低龄化现象的出现与目前青春性教育的尴尬处境不无关系,很多女孩都是在懵懂懂的情况下给自己背上了“包袱”,如何尽快解决早孕这个“包袱”,对她们来说,是一个艰难选择。

### 传统取胚没有保障

目前临床上常用的终止妊娠的方法有药物取胚、普通人工取胚以及微管内窥取胚几种。害怕疼痛是所有女性的心理,于是很多女孩子选择药物取胚的方式来终止妊娠。然而药物取胚常有取胚不全需要再做“清宫”的情况。而传统取胚又很容易引起漏吸、穿孔等问题,同时传统取胚的疼痛还常常使很多女性出现恐惧、紧张、晕厥等“取胚综合征”,让很多女性望而却步。尤其是现在有非正规诊所,无论是技术、设备还是卫生条件都难以保证患者的安全,极有可能造成患者终生的痛苦,甚至危及生命。

### 微管内窥取胚术是首选

五三四医院妇产科微创中心开展的高新技术微管内窥取胚术,能够让早孕者在安全、没有痛苦的情况下终止妊娠。据妇科名医介绍,微管内窥取胚术是采用欧美技术,用特殊材料制造的一次性“宫腔组织无菌吸引管”,细与软完美结合。经系统仪器检测,清楚定位孕囊,在患者几乎没有感觉的状态下,微管将孕囊及绒毛组织一次性轻松吸出,不扩宫、无痛苦,只需3分钟。患者醒来不会有不适感觉,消除了患者的紧张恐惧情绪,在可视状态下,更加安全、避免不当操作,解决了传统取胚及药物取胚的后遗症、并发症等,是早孕女性朋友的理想选择。

### 关爱女性健康 造福洛阳女性

## 宫颈、乳腺疾病 筛查范围再度升级

为保障广大妇女健康,提高妇女宫颈癌和乳腺癌的早诊早治率,降低死亡率,洛阳市妇女联合会、洛阳市卫生局与五三四医院联合开展了以“两癌”免费筛查为主的妇女病普查活动。至今,已为20000多名女性朋友进行了宫颈癌、乳腺癌的筛查,共查出宫颈癌前病变患者289人,其中二级13人,三级12人,已患宫颈癌者5人。此活动得到了社会各界的认可和好评,为推动两癌筛查工作的开展,534医院在10月1日至10月31日,为广大女性朋友特别增加了免费普查项目。

### 免费普查项目:

挂号、会诊费、妇科检查、宫颈刮片、数码彩色阴道镜、B超检查、红外乳腺检查、白带常规检查、BV检查、早早孕检查费全免。

更多免费普查和半价优惠项目详情请见院内海报。

### 普查地址:

洛阳市涧西区天津路南端与瀛洲路交叉口(五三四医院门诊三楼),市内乘11、31、40路公交车直达,预约电话:64280199(无假日门诊)。